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Viharok után
Angolország nemcsak a világ 

leghatalmasabb és leggazdagabb biro­
dalma, hanem tagadhatatlanul a ieg- 
alkotmányosabb királyság is. A világ­
háború eltarthatott volna évtizedeken 
át, ha az angol diplomácia meg nem 
tudja nyerni az amerikai Egyesült- 
Államok irányítóit a szorongatott, ki­
merült fajrokonok és szövetségesei 
támogatására. Most ennek a hatalmas 
világnemzetnek a parlamentjében cso­
dálatos hangok kezdenek emelkedni a 
magyar nemzet védelmére. Az angol 
politika legismertebb irányi-óinak 
egyike Balfour lord, aki a legkonokabb 
ellenségeink közé tartozott, elismeré­
sét nyújtja müveit nemzetek összesége 
előtt azért a komoly; átltiatatos, bölcs 
magatartásért, amelyet Horthy Miklós 
kormányzó és a magyar kormány IV. 
Károly húsvéti megjelenése alkalmá­
ból, ezekben a felette nehéz és válsá­
gos pillanatokban tanúsított.

Milyen különös a helyzet. Itthon 
Beniczky Ödön nemzetgyűlési képvi­
selő bejelenti a parlamentben, hogy 
mennyire meg van sértve az ő men­
telmi joga, amikor IV. Károlyhoz nem 
engedték Szombathelyre, hogy ott 
népgyülést tarthasson. Útközben fel­
tartóztatják és néni sikerül neki a 
királyság ügyében zűrzavart támasz­
tani. Szembetűnően élesen támadja a 
kormányzó személyét, a kormányt és 
a hadsereget. Azt a kormányzót tá­
madja, aki ő szerinte legitimista, 
Habsburgparti, de őt még sem engedi, 
hogy az ország belső rendjét és nyu­
galmát odadobja a szomszédságban 
ólálkodó ellenségeink martalékául.

Hasonlítsuk most össze az angol 
parlamentben elhangzott komoly nyi­
latkozatokat és a Beniczky magatartá­

sát. Mindjárt szembetűnik, hogy hol \ 
az igazság. Mert tegyük fel, hogy a j 
kormányzó Habsburgpárti és ő intéz- í 
kedett volna az autós képviselők fel- j 
tartóztatásánál és nem a bel ügy mi- j 
niszter.

Tegyük fel, hogy a kormányzót 
egyéni érzések vezették volna intézke­
désének megtételénél s a Beniczky- 
féie irányzatnak behódol: mi történik 
akkor? Az ország hihetetlen mértékű 
romlása, újabb megszállások, amelyet 
ez a nemzet kiheverni soha, de soha 
nem tudott volna

Bölcs önuralomról, nagy lelki 
erőről tanúskodó állhatatosságról, erős 
elhatározásról tett fényes tanúbizony­
ságot Horthy kormányzó ezekben a 
sorsdöntő órákban.

Az angol parlament ezt a körül­
ményt felismerte és honorálta. E/ 
azonban nem téveszt meg bennünket. 
Mert elengedtük volna ugy-e bár a 
dicsérő elismerést és elengednénk régi 
ellenfeleink ébredezni kezdő jó indu- 
lat-nyilvánulásait is, csak még egyszer 
egységes lehetne e haza; csak még 
egyszer bírhatnánk a régi Nagy-Ma- 
gyarországoí és keblünkre ölelhetnénk 
még egyszer árvári maradt, elszakadt 
testvéreinket.

Csakhogy kitűzött céljainkat: 
Csonka-Magyarország talpraállitását, 
Nagy-Magyarország felépítését nem 
lehet kalandokhoz kötni. Itt biztos, 
határozott kezeknek kell irányítani. 
S ezt megtaláltuk Horthy kormány­
zónkban. Hunyjunk szemet azért, ha 
egy-két rövidebb lélegzetű politikus a 
felmerült ügyből a magyar nemzet 
kedélyvilágát felzavarni igyekezett 
Megtörik az ilyen kísérlet azon is, 
hogy az efajta politikához szamba- 
vehető, komoly politikusokat Csonka- 
Magyarországun kapni nem lehet.

Gp. Appony i Albert 
ünneplése

Apponyi Albert gróf tisztelői és 
barátai köréből bizottság alakult a 
nemes gróf születése 75-ik, dicsőséges 
közéleti szereplésének 50-ik évfordu­
lója megünneplésére folyó évi junius 
hó második felében.

A bizottság tudja, hogy e szán­
déka fölveri a visszhangot minden 
magyarok szivében.

Apponyi Albert gróf a tiszta, ön­
zetlen hazafiság vigasztaló képét nyúj­
totta nekünk egy hosszú munkás éle­
ten át.

Tehetségeinek fénye beragyogta 
az országot s ragyogó sugárkévéket 
löveti ki, messze idegen birodal­
makba is.

Az utolsó évek csapásai a: itt 
pedig meg nem törve, Ö volt, dirinek 
szavától a magyarra ismét íölr.gv.u a 
viiág, aki idegen nemzete* komor 
fóruma előtt, ha szabad azt mondani, 
szerencsétlenségünkhöz méltón, vérző 
sebeinket, sebzett jogainkat kegyetlen 
sérelmeinket férfiasán, méltósággal és 
megható erővel feltárta s aki itthon 
vigasztalója, reménye, példaadója lett 
a nemzetnek e borús és bus na­
pokban.

Tudjuk, hogy szavaink minden 
szívbe beletalálnak s hogy a nemzet 
minden fia sietni fog magát megtisz­
telni azzai, hogy résztvesz az Ö ün­
neplésében.

Bátran hívunk hát fel minden 
magyart a csatlakozásra: egyeseket, 
testületeket, egyesületeket, társaságo­
kat, intézményeket, a sajtót, az egész 
magyar nemzetet.

Mindnyájan a nemzet halhatatlan, 
forgandó s megújuló anyaga, a test 
vagyunk. E testben a lélek a nemzet 
nagyjai, akikben az összesség akarata, 
szelleme, vágya és alkotó ereje meg­
nyilatkozik.

Korunk s nemzetünk egyik leg­
nagyobb fiát ünnepelni szólítjuk az 
élő nemzedéket.

Az Apponyi Albert gróf Országos 
Ünnep Rendező Bizottsága nevében 
Rákosi Jenő elnök.
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Legjobb kals&pok., kitűnő férfi fehérne- 
műek, gyönyörű nyakkendők a legnagyobb 
választékban és legolcsóbban szerezhetők be

JJJ Debrecenben, 
a vármegyeháza 
mellett.
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Hiszek egy Istenben.
Hiszek egy Hazában,
Hiszek íz isteni örök Igazságban, 
Hiszek .1 iagvarország feltámadásában.
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HÖL- ÉS BELF0L1T1HS
Az angol sajt'- nem kisérte ma­

gyarázatokkal azt a vitát, amely az 
angol alsóházban a trianoni szerződés 
jóváhagyása ügyében folyt, de rámu­
tat arra, hogy még nem volt kérdés, 
amelynek gyökeres megoldása olyan 
nehéz lenne, mint a magyar kérdésé. 
Harm;worth külügyi államtitkár be­
széde alatt a parlamentet valósággal 
elárasztottak térképekkel, amelyeket a 
képvisc! ő k szorgal m asan tanú 1 n i any óz­
tak. T :. 'b lap megemlíti, hogy a kép­
viselők u térképek nyomán meglepődve 
állapították meg, hogy nagy magyar 
tömbök vannak Erdélyben és a fel­
földön. amelyek most idegen fermha- 
í sag ata kerülnek Azért mégis hoz­
zájárultak a sorvasztó békéhez.

A trianoni békeszerződés ratlíiká- 
civs törvényjavaslatának nemrégiben 
már a kamara napirendjére kellest 
volna kerülnie. A közelmúltban Ma­
gyaren szagon lejátszódott események 
következtében azonban a javaslat meg­
vitatását elhalasztották és a kamara 
külügyi bizottsága szükségesnek látta 
felszólítani Guernier képviselőt, hogy 
Kiegészítő jelentést terjesszen a tárgy­
ról a kamara elé.

A külügyi bizottság felvilágosí­
tást kér azokról az intézkedésekről, 
amelyeket a múltban a szövetségesek 
kilátásba vettek oly eélbúl, 1. hogy 
hatásosan akadályoztassák meg a 
Habsburgok visszahelyezése, 2. hogy 
Magyaiországnál keresztülvitessék a 
nyugati vármegyéknek Ausztriának 
való átadása, 3. hogy megakad: lyoz- 
tassék, miszerint a trianoni szerződés­
sel ellentmondóan megkötött egyezsé­
gek hmárigazitás ürügye alatt ne 
szegjék meg egyenesen magát a szer­
ződési.

Guernier képviselő valószínűleg 
május első felében készül el mun­
kájával

Durazzóbói érkező jelentés szerint 
egyes albán csapatok váratlan felke­
lése a szerbek ellen fenyegető jellegei 
ölt All ón menekülő családokat szerb 
csapatok ieltart otat ak, amiért bosszú­
ból az albánok megölték a szeiu 
vámfelügyelőt. A szerb csapatok vi­
szonzás képén három helységet felgyúj­
tottak. Harminc asszony és gyermek 
a lángok áldozata lett.

Világszerte nagy érdeklődés kí­
séri a németek és az ántánt hatalmak 
közötti tárgyalásokat.

Anglia, Franciaország és Belgium 
kormánya közölte az Egyesült-Államok 
elnökével, hogy a németek javaslatát 
teljesen elfogadhatatlannak tartják es 

ui alkalmas uj tárgyalások megindí­
tására Elfogadhatatlan szerintük az a 
feltétel, hogy a büntető rendszabályok­
ról nyomban lemondjanak.

1
Egvéhkcni a javaslatot határozat- I és a városi képviselőtestület tagjai 

lannak^.-.r.H.k é - ezért utasították a I teljes számmal. Ott voltak továbbá a 
berlini a no. j követet, iiogv némely ] gyászoló családok. Pontban féltizenegy 
pontra nézve felvilágosításokat kérjen. ) órakor nyitotta meg a magyar hiszekegy 
A francia Kormány abban az esetben, j elmondásával a díszközgyűlést Pákozdy 
ha Németország a még hátralevő két j Sándor alispán. A mély fájdalom 
napon belül közölné a jóvátétel! bi- j hangján emlékezett meg arról a szo- 
zot!Sággal, hogy május elsején részlet- \ moru, végtelenül tragikus eseményről, 
fizeté-All egy müliárdot beszolgáltat és j mely 1919 áprii 24-én a vörös uralom 
bizto-itéknt nyújt arra, hogy a fenn- I végső akkordjaként Hajdúszoboszlón 
maradó tizenegy müliárdot megható- j lezajlott és amelynek vértanuáldozatai 
rázott időn beiéi lefizeti, nem léptetné j leitek dr Fekete László polgármester, 
éictoe a büntető rendszabályokat Ezek • Körner Béla bankigazgató és Tokay 
a rendszabályok egyébként' valószínű- j József rendőrfogalmazó. Köszönetét 
jeu nem fognak mindjárt május első j mondott a város közönsége előtt a 
napjaiban éietbelépni. ' ' hősök halálával halt mártírok emlék-

. , „ , • . I ünnepélyének megtartása, küiönöseb-
Berlmboi erKezo je.emesek szerint ; ben a dr pej<ej_ polgármester arc-

Harding elnök Kije.eniet-.e, hogy a j képleleplezése alkalmából hozott áldo- 
német kormány messzemenő eloze zatkészségéért A megjelenteket szivé- 
kenvségről tett taou^ogot es stogy pa- j jycs üdvözölve, a diszköz-
vaslata alapul szolgálhat a további j gyülésl megnyitotta. Szavait lelkes 
tárgyalásokra, amiben o a közvetítő > Ajien7és követte 
szerepei vállalja. Amerika valószínűleg -'.f * “ .
tudatni fogja Franciaországgal, hogy I Lr. Erdős Kaiman h. polgármes- 
nem szívesen látná a Ruhr-vidék 1 te* _ta« tolta ezután 
megszállását, amíg neu
meg mindent az egyezség megköté- j hete Lászlóról

nagy tetszéssel fo- 
kiséreitek j gadott ünnepi emlékbeszédét dr. Fe-

sere. Ha Franciaország vonakodnék
eltekinteni további területek megszál­
lásáról, akkor Angliát és Olaszországot 
kérnék, h gy ne támogassák Francia- 
országot uj tervei keresztülvitelében.

— A világháború — mondotta — és 
zz ennek nyomán támadt politikai és társ a- 
dalmi forrongás teljesen megbontotta az 
európai államok belső társadalmi rendjét. 

t A feiíordulás — az orosz forradalom 
j színterét leszámítva — talán sehol sem 

* ^ j volt olyan tökéletes, mint épen itt Magyar*
I országon, ahol a viszonyok szerencsétlen

Fele ©te Lrászló \ eifogu ása folytán’ a háboru elvesztése, a
• demokratikus forradalom, a bolsevizmus 
j tobzódása és & monarchizmushoz való 

r I visszatérés alig másfél év alatt zajlott le.

Elfogődoíian állok meg a momentum* 
ná1, a közgyűlés és a közönség színe

s, közgyűlés keretében a vörös ura- i e,otf’™r! ma o!!an ni!Pró! me8*

Óriási érdeklődés meiich folyt le 
vasárnap délelőtt Hajdúszoboszlón vá­
rosi

danuhaiált halt dr. Fekete ; maradt közvetlenül szerzett emlékeim s az
László polgámptler arcképleleplezése, ! ««.án követező idők gyors ütemben 
melyet a "város vezetősége eoen a j 6se^ei rj*zemre éa ®‘"d*
ragikus esemény második évfordulója | nyíiUnkra cs';k szenvedást >eIentenek-

Előttem van még mindig az az áüa-
tömegterror, mely minden

selőtestület es a nagy közönség egy- • erzesooi kivetkőzve, minden embe*
hun arra, íioev a dr. Fekete László- i ri::é8et meggyalázott. Magam előtt látom 
val együttesen kivégzett Körner Béla ; kimu:ása előtt hivatalfőnökömet, a becsül e- 
bankigazgató és Tokay József rendőr- ! tss, tisztái-kü és tisztakezü polgárt és 
fogalmazó tragikus emlékének is hó- j polgármestert, aki szüntelen azon fáradó-

iragiKus esemeny ni^suum cviuiumuja } 
napján tartott meg Az arcképleleple- ‘ Eiőttem van mé, 
zés ünnepélyét felhasználta a képvi- i íiíiS» fékevesztett töméi 
selőtestület es a nagy közönség egy- • einbL>n érzésből uiveth

doljon.
A disz közgyűlése a megjelentek 

Hajdúvármegye részéről: Szomjas 
Gusztáv r< »ispán, Pákozdy Sándor al­
ispán, Cscke Sándor dr. árvaszéki 
elnök, dr. Czeglédy Mihály főügyész,

zott, hogy a törvény tiszteletével a köznek, 
s legádázabb felfordulás és a legtendenció- 
sj-.br.n keresetűi vitt osztályterror köze­
pese is szolgálatot tegyen, védelmére 
legyen.

— Láttam, amin, a helyzet bizony­
ár. Nábráczky Béla és dr. Somossy | íaiansá§a dacára j8 elutasította a menekö- 
Beia főjegyzők, dr. Papp Sándor fő- 5 5 gondolatát. Láttám, mint szenved egy 
szolgabiró, dr. Kovács Barna aljegyző. ; rendbez szokott iékk és nyugodtságot erő* 
Debrecen szabad leír. város törvény- j 8ia5co,va» varia 3 bizonytalan bekővetke- 
iiat'Aagát Csuka Samu h. poigarmes- i z'<ndőkc|. le,kében a Puritán református 
tér és dr. Balogh Sándor aljegyző j keresztyén hivő predestináclóba vetett hi* 
képviselték. A nemzeti hadsereg részé- : tcvel- mert az ő hitvallása az volt: a köz, 
ről Ledi-imül.cr alezredes és Bieiiczky ; 8 varos mindeDck előtt, ő pedig e város* 
Bei:: százados jelentek meg. Ott voltak : n3k '8azán polgármestere, első polgára 
továbbá a református és rom. katii.
tgj uázak lelkésze: és az izraelita hit- \ Mvgdicsőült kuruc hajdú szelleme

..-tg képviselői, az államrendőrség, j '''ég úgy érkezett meg a mindenség urá- 
a kir. ji-.rásbiri'-ság", állampénztár, •• i'oz, hogy rajongásig szeretni tudó, érző 
járási föszülgabir '.-ág, csendőrség, \ lelke szeretett hazánk véres feldarabolásá­
éi ianwasut ‘és postahivatal tisztikara, " ró!, fajunk testi és lelki meggy átázásából 
az összes iskolák tanítói és tanárai, a mit sem tudott . . .

\ helybeli testületek, intézetek, olvasó- Szép beszédéi a Nemzeti Hiszekegy
körök vezetőférfiai, a vároot tisztikar L-jezte be.
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Az emlékbeszéd elhangzása alatt 
lehullott a lepel a Rombay István festő­
művész által festett életnagysága diszmv. 
gyáros arcképről A közönség felállva hó­
dolt a dr Fekete László emlékének, amely 
gyönyörűen volt díszítve virágdiszité- 
sekkel. Dr. Erdős Kálmán h polgár- 
mester emlékbeszédét lelkes éljenzés 
és hosszan tartó taps követte, amely 
után Pákozdy alispán a diszgyülést 
tetszéssel fogadott szavak kíséretében 
bezárta.

Az ünnepély után Pákozdy alis­
pán a vármegyei és városi tisztikar 
élén hosszú kocsisorral kivonult a 
vénkerti és soproni temetőkbe, ahol a 
kommunismus szoboszlói áldozatainak 
sírjait a vármegye nevében megkoszo- j 
ruzta. j

Szomjas fői -5>án és Pákozdy ai- j 
ispán szoboszlói időzésüket fel hasz- j 
nálták, hogy az ottani társadalom ve- j 
zető embereivel megismerkedjenek, | 
majd at esti órákban visszatértek 
Debrecenbe.

etie-vrs,*»; *--% -r*« «v ?-<*■**»&**!’* seeeses-r-

A Jegyzők 

Országos Ái®vaiiáz 
Egyesületének 

közgyűlése
Magyarország községi jegyzői ka­

rának 1921. évi április hó i 4-én Bu­
dapestén zajlott le, eddig még soha­
sem tapasztalt szép és hatalmas kere­
tek között a folyó évi rendes köz­
gyűlése. A közgyűlést a Nemzeti 
Hitelintézet palotájának dísztermében 
tartották meg.

Az ország jegyzői karának szine- 
java volt ott a gyűlésen és valóban 
megindító módon nyilvánult meg nem­
csak az elhangzott, a jegyzőktől meg­
szokott remek felszólalásokban, hanem 
a közgyűlés által hozott határozatok­
ban is az egész jegyzői karnak az az 
akarata, hogy a jegyző árvák es özve­
gyek nyomorúságán minél nagyobb 
mértékben és minél gyorsabban se­
gíthessen.

A nagyjelentőségű és talán igy is 
mondhatnánk, a jegyzőtársadalom éle­
tében korszakalkotó határozatok ezek 
voltak:

1. A községi jegyzői kar a Buda­
pesten, a józsef-köruton levő 41 sz. 
díszes palotájában berendezi:

a) a jegyző árvák és özvegyek 
otthonát,

b) a jegyzők Budapesten tanuló 
fiúgyermekeinek internátusát,

c) az egyesület hivatalos helyi­
ségeit,

• d) az egyesület tisztviselőinek 
természetbeni lakást ad,

e) a jegyző otthont a Budapestre 
feljövő jegyzők és családtagjaik szá­
mára.

Az árvák, özvegyek és a főiskolai 
fiúgyermekek otthona berendezésé­
nek előteremtésére országos mozgal­

mat indít és a siker érdekében bele­
vonta ezen nagyarányú akcióba r 
jegyzőfeleségeket is, akik ugyané;- :i 
teremben, a jegyzők közgyűlésének 
bezárása után tartották meg gyűlésü­
ket és megalakították a jegyzőfelt nta­
ge k országos hő Igy bizottságát.

A höigybizoiisag szeretettel, lelke­
sedéssel vállalta magára az árvaház 
és internátus berendezéséhez szüksé­
ges ágy és fehérnemüeknek országos 
gyűjtés utján való beszerzését és a 
tapasztalt lelkesedésből és a gyűlésen 
jelen volt jegyzőfeleségek nagyszámát 
tekintve, kétségtelenül sikerülni is fog 
ezen gyönyörű, lelkes akció.

A jegyzők otthonát a jegyzői kar 
saját költségén fogja bútorral és ágy­
neművel berendezni, még pedig úgy, 
hogy minden vármegye jegyzői kara 
egy szobát fog kapni az egyesületi 
palotában, saját tagjai és azok család­
tagjainak megszállása céljára.

2. A közgyűlés örömmel fogadta 
a falu tájékoztató irodájának a felállí­
tását c.s semmi kets. g sincs, hogy ez 
az intézmény rövidesen nemcsak egyik 
leghatalmasabb pillére lesz a jegyzők 
külső tekintélye emelésének, hanem 
amint az eddigi példák is mutatják, 
a falusi közönségnek a legkerese-rehb 
helye is lesz, különösen pedig a va­
gyontalanoknak és elhagyottaknak, 
akiknek ügyeit díjmentesen látja el.

A jegyzőfeleségekből megalakult

akik a világháború következtében 
< rokkantakká vóUak;

azok, akis ;tamásukról gondos- 
5 kodó férjükét, atyjukat, illetve gyerme- 
t küket elvesztenék a világháborúban, 

t=...tinimben létfer'.tartásukat biztosító 
, vagyonnal vagy egyéb keresettel nem 

rendelkeznek;
a szakmabeli iparosok, alkalma­

zottak es szakmunkások ;
az önhibájukon kívül állásukat 

i vesztett közszolgálati alkalmazottak;
a hivatásuk teljesítése közben tör­

téni baleset folytán munkaképtelenné 
vált alkalmazottak, illetve ezeknek 

■ özvegyei és árvái;
azok, akik a világháború alatt, 

vagy a forradalmak törvénytelen intéz­
kedései folytán elvesztették létfenntar­
tásuk feltételeit;

végül azok, akik 1918. novem­
ber elseje előtt megszakítás nélkül 
legalaob fél évig teljesítettek arcvonal­
beli katonai szolgálatot.

*- sí i

következő tiszti ka r-hölgybizotr
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tag: Harsány. Béláne, Balmazújváros.

{-^ ALJ* v-

Az uj ital mérési

Az állatni ital mérési jövedékről 
szóló törvény szövege a napokban 
jelent meg a hivatalos lapban.

A törvény rendelkezései szerint 
szeszes italoknak kimérése, ihetve kis­
mértékben való eiárusiiására szőlő 
engedélyt csupán az kaphat, aki tel­
jesen megbízható, feddhetetlen cióeivtü, 
nem áll csőd alatt és legalább 20 esz­
tendeje magyar állampolgár. A törvény 
részletesen felsorolja azokat a körül­
ményeket is, amelyeknek fennforgása 
esetében nem adható ki az engedély.

A korlátlan kimérésre szóló ui 
engedélyek kiadásánál előnyben része­
sülnek :

A hazafias cél szolgálatában álló 
fogyasztási szövetkezetek;

„ Csonica-Magyarorszag— nem ország, 

Egész Magyar rszág mennyország !“

H 1 K E K
— A református templomban

j ma délelőtt Derűjén Ferenc lelkész,
I áldozócsütörtökön délelőtt és délután 
I Csányi László vallástanár prédikál

— Eljegyzés. Dr. Erdős Kál- 
j mán h. polgármester mai napon jegyzi 
j el Rásó írónké urleányt, Rásó Gyula 
• mis ölei kir. törvényszéki tanácselnök 
! cs Fekete Emma úrasszony leányát, 
j Az eljegyzéshez igen sok üdvözlés és 
1 jó kívánat fűződik.

A pusztaangyalházai köz­
birtokosság tanácsa ápr. 23-án 

j Czeglédy József elnöklete alatt ülést 
: tartott, mely alkalommal a jószág- 
; kiverés idejének megállapításával fog- 
_ lalkozoít A nagy- jószág kiverés ideje 

április 29-ére, az ökörgulya kiverés 
ideje május 1 -ere tétetett A legelőt 
báica nélkül használó juhászok és 
birtok' sok eilen eljárást tett folya­
matba a birtokossági tanács.

— Vasárnap is lehet utazni
a vasúton ápr. 23-tól kezdve, de csak 
egy-cgy vonatpár jövet-menet indul 
szombaton cs vasárnap is.

V.. j.. -• ,Vv ■’V1-- -i -V-. V J*.

ííendeí je meg és oii
.. -■ .r-TTí..:.

az egyetlen helyi lapot 

a Független Hajdúságot
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- Háztartási és közúti kőit-A hajduszoboszlói iparos i ' nazianasi =s kuiu,. ,™„- lap előfizetési ára negyedévenként 60 
leányok mains 8-ikán az Ipartestük! j sigvotés a vármegyén Az 1883. korona. Mutatványszámot készséggel 
helv:séLrében, virágárusítással és kon- évi XV. t.-c. 10. §-a értelmében A,- ; küld a kmdóhtvatal, Budapest, Vili, 
fetkit csatával egybekötött, jótékony- k'>zd. alispán értesítette a törvény- Szentkiralyi-uíca 30 
c lu zártkörű táncmulatságot rendez- I hat,'sági bizottsági tagokat, hogy a t. j
nek' A tisztaiövedelem a „Védő Ligák I évi május havában tartandó tavasz, i . .
Szövetsége- iavára lesz fordítva. ! rendeä közgyűlés targysorozataha az ;

• 1921. évi háztartási és közúti költség- | “ " '
— Szomjas főispán Hajdú- j veilás megállapkasa is fel lesz véve, • 

szoboszlőn. Szomjas Gusztáv, ríajdu- j a? táigyaiíatni fog s hogy úgy í ,. .... . n -
vármegye főispánja vasárnap regge^ a ezcn, mim a már megállapított és | ^
szoooszlui gvetsz ünnepély alkalmából . m kir Belügyminiszter ur által jóvá- ; csarnokban a XII ik áru minta vásárt.

Budapesti Keleti Vásár. A
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

Hajdúszoboszlón időzött A főispán 
vasárnap délután ellátogatott a Gazda­
körbe, ahol fontos gazdasági kérdé­
sekről szakelőadást tartott igen nagy 
érdeklődés mellett Az előadáson 
mintegy 500 hajduszoboszlói gazda 
és Csóka Sámuel Debrecen város h 
polgármestere is
hogy a Gazdakör termei még a régi ' sabb és legel hagyatott részének, a ci- 
duiás képét mutatták a vendégek előtt, ! gányaltaí lakott sárállás rendezé-
de nemsokára rendbe fogja hozatni a séil- Ez a közegészségügyileg, közbiz-

... ,, . „ . _ ; biztonság tekinteteben legveszélyesebbvezetosvg. amixor alxalma lesz helyre- • ^. A . „

hagyott 1920. évi háztartási költség- ! Az ánumintavásáron több, mint hat-
vetésben megállapított összegből az i száz magyar iparos állít ki. Az áru-
állam által nem fedezendő kíilönbö- j miníavásár szakmái hat főcsoportra
zeti összegnek fedezésére pótadó kive- i osz!an“k fs Pec^&.1- dveg porcellán,
táse szándékoltak ! maioIlka és agyag'Par- 2- PaP'C i ró­
tt^ szandeK0 *aí K I szer es grafikai ipar. 4. Textil és

— A Sár::Hás rendezése. Hetey j bőripar. 4. Norinbergi, diszmü, játék-
:| UtíI,,txcn VűlUb ;i* István városi mérnök hetek óta seré- 1 áru, fa és bútoripar. 5. Vegyészeti,
s részt' vett. Sajnos, ; Uyen működik a város legszánalma- . gyógyszer, kozmetikai és élelmiszer-

ipar. 6. Vas és fémáru, műszaki és 
elektrotechnikai ipar. Tekintve a mai 
valutáris viszonyokat, a budapesti 
árumintavásár a kelet részére a leg­
olcsóbb bevásárlási forrás. A vásárra 
felutazni kívánó kereskedőket Buda­
pest Székesfőváros Idegenforgalmi Hi­
vatala helyezi el. Aki a vásárra fel­
utazni óhajt,j elentse be jövetelét nyolc 
nappal előbb az irodának. (IV, Haris­
köz 1)
eísfsíissíví.''»-v* 6esas.es» see

hozni a most esett hibákat.

— Á református tanítótestü­
let tegnap esti gyermekelőadása óriási 
sikert a/atott jóleső örömmel állapí­
totta meg a pártatlanul ítélő nagy 
közönség, amelyet a gyönyörű díszle­
tek és . pompás előadás megleptek. 
„Töbhsiucs királyfi“ előadását ma 
este megismételik.

— Hajdúszoboszló rend tan varos 
képvi eifft-Miiicie nnjus bó első n :pj n 
v sárnap délciótt iO t-rak r a árosbáza 
nagytermében rendkiviiii közgyűlést rar. 
Tárgyak: !. jegyzőkönyv hitelesítése 2

fészek tudvalevőleg a város legbelső­
re szét éktHeniti. Ä városi mérnök és 
a h :U ág minden igyekezete és áldo­
zata kárba vész addig, amíg ezt a 
ragályfészket ki nem telepítik a város- 
tói 2—3 kilométer távolságra fekvő 
szabad területre, avagy egyenesen 
Egyptomba. Ugyanezt a sorsot érdem­
lik a Görömböly, a Törökdomb neve­
zetű cigányfészkek. Azokról a rendes, 
júravaió cigánycsaládokról, akik házuk 
környékét rendben tartják, nem beszé­
lünk, csak a baci Húsukkal telitett 
undok cigcinyputrikról.

Fug műterem Budapestről
VA-jrr ml- -trrsteir^'.

?■■*» tömés 
fíájdalom nélkru.

— A „Magyar Nép“, e rend- j
kívül olcsó és országszerte nagy ked- j | ^ f O O’* Q. jfC

Budapest székesfőváros tanácsának tnegkc ! veitségnek örvendő képes családi lap | *=>
rrsésv Magv Károly iiie’öségének megálíapi : legújabb 17-ik száma is gazdag tar- j »ökéreltávolitás és szájpadlás nélkül. 

' falómmal jelent meg. Cimképe a | A.any -hidak, koronák, 23 karátostása ráit. 3 Alispán ur rend.-'ete a hazáért 
h-’si hald hűt katonák emlékének megfirö 
kiiése tárgyában 4 Pvlgármestcr előterjesz­
tése a városi nyugdrszabáiy rendelet ügyi­
be 1. 5 Alispán ur fe hiv. sa az ingatlan , , . _
vagyon átruházási pó'.iüdékre vonatkozó 1 folytatásán Kívül Közli Tímár József 
szabói rendek; átdolgozása tárgyában 6 novelláját, 1 urcsányi István és Benke 
Alispán ur határozata a Kösély-meder hsjdu Tibor verseit, Jóska bácsi népszerű 
szobos'-ói szakaszának rendezése tárgyában. , gyermekrovatát és a Brassóról szóló
7 vígat ar.ox adásvétele tárgyában kiadót, irredenta cikket Aktuális fénykép- I
hatósági bizonyítványok másolatai. 8. Vida . , . , , .....j felvételen es rajzok is tarkítják a j

j „Magyar Nép“ legújabb számát. A
í

lnne u cuszabá yozási ügye. 9 Foiyóügyek. 
inditvánvek. kérvények.

Bethlen-kurmány tagjait mutatja be j aranyból csapos fogak. Régi, hibás 
és az uj kormányról szól a vezércikk j fogsorok javítása és átdolgozása.
is. Rákosi Viktor remek regényének j díjSZÉS. - PltNHÉgosltás díjtétel!.

Műterem: 1. tieed 286. sz. Postautca. 
Található: d. e. 9 — 12, d. u. 2—5-ig.

Kiváló tiszte’ettel :

V\íry János
ál. '-izsg. fogU/chnikus.

A bankjegyeket levonás 
nélkül cserélik be. A forgalomban : 
lévő összes bankjegyeket levonás nél­
kül fogják becserélni. A becserélés! 
határidő elteltével azonban csak idő- ■ 
szakon kint és százalékokban emelkedő 
levonásukkal cserélik be a bankje­
gyei

1 A hamis ezresek Hegedűs 
pénzügyminiszter kijelentett;:, hogy a 
forgalomban lévő hamis ezresekre való 
tekintettel a legsürgősebben módot 
fog nyújtani az ezresek átcserélésére. 
Az ezres bankjegyek bélyegzőjének 
hamisításából származott kárt az állam 
fogja fizetni

eubauer János
BEBRECEN, 
iCétmalom-utea 4.

tés

ismét teljes 
üzembe he­
lyeztem és 

minden e szak­
mába vágó mun­
kát el vállalok.

Nyomatott a Pón-nyvaidábao Hajdúszoboszlón. 106 1921.


